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Проверяемые 

компетенции 

Задание Варианты ответов Тип 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

1. Какие 

дифференциальные уравнения 

приводят к иррациональным и 

трансцендентным 

передаточным функциям? 

 

1) обыкновенные с постоянными 

коэффициентами; 

2) линейные с переменными 

коэффициентами; 

3) с частными производными; 

4) нелинейные с переменными 

коэффициентами; 

5) разностные с переменными 

коэффициентами. 

вопросы 

низкого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

2. Каков вид фазовой 

частотной характеристики 

звена с передаточной 

функцией k/s1/2 

1.  

 

-/2 

() 

() 

 
2.  

 

-/4 

() 

() 

 
3.  

4.  

вопросы 

низкого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

3. Означает ли полная 

управляемость линейной 

нестационарной непрерывной 

системы одновременно и ее 

полную достижимость 

1) да; 

2) нет; 

3) если ранг матрицы 

управляемости меньше порядка 

системы; 

4) мало данных 

вопросы 

низкого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

4. Каким уравнением 

описывается звено чистого 

запаздывания с входом х, 

выходом у  и временем чистого 

запаздывания  

 

1. y(t - ) = x(t); 

2. y(t) = x(t - ); 

3. y(t) = x(t + ); 

4. dy(t)/dt = kx(t - ); 

 

вопросы 

низкого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

5. САР представлена 

передаточной функцией 

. 

Определить постоянную 

времени форсирующего звена. 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 



ответ следует указать в 

числовом формате, например: 

12,1 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

6. Какой из амплитудно-

фазовых годографов системы 

с запаздыванием  

W(j)e- не соответствует 

приведенному на рис. 

годографу. 

 

 вопросы 

высокого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

7. Дать название уравнению 

𝜕2𝑄

𝜕𝑡2
= 𝛾2

𝜕2𝑄

𝜕𝑥2
 

где 𝛾2 = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡 > 0 

 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

8. Дать название уравнению 

𝜕𝑄

𝜕𝑡
= 𝑎

𝜕2𝑄

𝜕𝑥2
 

где a = const >0 
 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

9. САР представлена 

передаточной функцией 

. 

Определить постоянную 

времени колебательного звена. 

ответ следует указать в 

числовом формате, например: 

12,1 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

10. САР представлена 

передаточной функцией 

. 

Определить время чистового 

запаздывания. 

ответ следует указать в 

числовом формате, например: 

12,1 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

11. Передаточную функцию 

W(s)=k/s0.5 

называют 

1. Полудиф-

ференцирующее  

2. Полуинтегри-рующее 

3. Интегрирующее 

4. Апериодическое 

вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

12. При каких условиях 

матрица коэффициентов 

усиления фильтра Калмана-

1. Для непрерывной системы 

2. Для стационарной системы. 

3. Для дискретной системы. 

4. Мало данных. 

вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 



Бьюси постоянна во времени 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

13. Дать название уравнению 
𝜕2𝑄

𝜕𝑡2
+ 𝑏2𝑄 = 𝑓(𝑥) 

где 𝑓(𝑥) 0. 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

14. Дать название уравнению 
𝜕2𝑄

𝜕𝑡2
= 𝑓(𝑥) 

где 𝑓(𝑥) 0. 

 вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

15. Дать название уравнению 
𝜕2𝑄

𝜕𝑡2
= 𝑓(𝑥) 

где 𝑓(𝑥)= 0. 

 вопросы 

низкого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

16. Какая матрица �̇�(𝑡) =
𝐅𝐳(𝑡) + 𝐆𝟏𝐲(𝑡) + 𝐆𝟐𝐮(𝑡) 
определяет требуемое время 

оценки неизмеряемых 

компонент вектора состояния 

системы с помощью 

наблюдателя Люенбергера? 

1. F 

2. G1. 

3. УстойчиваG2. 

4. Мало данных. 

вопросы 

среднего 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2ОПК-2.2, 

ОПК-2.3 

17. Укажите достоинства 

последовательных 

корректирующих устройств из 

числа перечисленных: 

1) относительно просты в 

реализации. 

2) сравнительно легко 

обеспечивают существенное 

изменение свойств 

корректируемой системы. 

3) обладают высокой 

стабильностью своих 

характеристик. 

4) могут быть реализованы 

сравнительно маломощными и 

малогабаритными. 

5) их параметры мало зависят от 

давления, температуры и ряда 

других эксплуатационных 

условий. 

6) могут располагаться 

непосредственно за элементом 

сравнения. 

вопросы 

высокого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

18. Укажите недостатки 

последовательных 

корректирующих устройств из 

числа перечисленных: 

 

 

1) относительно сложны в 

реализации. 

2) многие из них 

чувствительны к 

высокочастотным помехам. 

3) если реализуются на 

пассивных электрических 

элементах, то существенно 

ослабляют по мощности свой 

выходной сигнал по сравнению 

с входным. 

4) если реализуются на 

пассивных электрических 

элементах и несущей частоте, 

вопросы 

высокого 

уровня 

сложности 



то их характеристики весьма 

чувствительны к изменениям 

несущей частоты. 

5) не могут быть реализованы 

сравнительно маломощными и 

малогабаритными. 

6) могут располагаться 

непосредственно за элементом 

сравнения. 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

19. Передаточную функцию 

W(s)=k/(1 + s0.5) 

называют 

1. Полу-

дифференцирующее  

2. Полуинтегрирующее 

3. Полуинерционное 

4. колебательное 

вопросы 

высокого 

уровня 

сложности 

ПК-1.1, ПК-

1.2 

20. Укажите передаточную 

функцию идеально-

интегрирующего звена 

 вопросы 

высокого 

уровня 

сложности 

 

 


